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Gliederung der Kurzbeschreibung (Wettbewerbsstufe I)
(max. 5 Seiten, Schriftgröße Arial 11, Abstand 1,5 Zeilen, Deutsch oder Englisch)
I. Zusammenfassung (ca. 1 Seite)

II. Darstellung der geplanten Unternehmensgründung (ca. 2 Seiten)

· Geschäftsidee / Geschäftsmodell
Welches relevante Problem wollen Sie adressieren? Wie wollen Sie dieses Problem lösen? Beschreiben Sie Ihr geplantes Produkt, Ihre Technologie oder Ihre Dienstleistung. Wie planen Sie, Umsatz zu generieren? Wie planen Sie, Ihr Produkt / Ihre Technologie oder Ihre Dienstleistung zu vermarkten? 
· Markt/Wettbewerb 
Welchen Markt adressieren Sie mit Ihrem zukünftigen Produkt / Ihrer Technologie oder Ihrer Dienstleistung? Wie groß ist dieser Markt? Wer sind Ihre Kunden? Welche Wettbewerber gibt es?
· Alleinstellungsmerkmale 
Welche relevanten Alleinstellungsmerkmale zeichnet Ihr zukünftiges Produkt / Ihre Technologie oder Ihre zukünftige Dienstleistung aus, auch im Vergleich zu möglichen Wettbewerbern? Welche besonderen Vorteile hat der Kunde / Nutzer / Patient?
· Schutzrechtsituation und Schutzrechtstrategie 
Wir empfehlen in jedem Fall eine Rücksprache mit Ihrer zuständigen Technologietransferstelle. Wie ist die aktuelle Schutzrechtsituation? Stellen Sie erste Überlegungen zu einer Schutzrechtstrategie an, die Ihre Ausgründung vor Wettbewerbern schützt.
· Gründerteam
Wer aus dem Projektteam würde eine spätere Ausgründung vorantreiben? Welche Kapazitäten fehlen noch und müsste später noch hereingeholt werden?


III. Darstellung des beantragten Forschungs- und Entwicklungsprojektes 
(ca. 2 Seiten)

· Entwicklungsstand und wissenschaftlich-technische Arbeitsziele des Vorhabens; 
Wie ist der derzeitige Status des Vorhabens? Welche Vorarbeiten wurden durchgeführt? Beschreiben Sie kurz die Ziele Ihres Vorhabens. Welche wichtigen Schritte sollen mit der Förderung erreicht werden?
· Arbeitsplan und Finanzplanung 
Beschreiben Sie kurz die durchzuführenden Arbeitspakete und deren erwarteten zeitlichen und finanziellen Umfang. Welche Fördersumme wird für welche Laufzeit beantragt?
· Projektteam F&E-Projekt
Wer soll das Projekt während der Förderphase leiten und bearbeiten?
Anlage: Lebenslauf des Projektleiters / der Projektleiterin
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